2019年6月12日 星期三 农历己亥年五月初十

> 今日 **4** 版 总第2726 期





微信扫一扫 掌上看开化





用代是個好地方

中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

**JINRI KAIHUA** 

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

#### 盘活存量建设用地 助推乡村产业振兴

争分夺秒抓整治 干群合力提风貌

## 杨林镇吹响附房整治"冲锋号"

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 程磊)6月7日,记者 在杨林镇新源村颜村自然村 看到,一台挖机正在对一处附 房进行拆除,而镇村干部也利 用端午假期回乡过节人员多 的契机,对剩余几家有附房的 农户进行最后动员。

"从5月起我们村附房拆除整治工作就进入到了实质性阶段,镇、村干部一刻都不耽误,今天一个上午又有两幢附房被成功拆除。"新源村党支部书记邹爱军告诉记者,村内新一轮附房整治工作氛围已经全面形成,新源村先期摸排上报的32宗附房,目前已整治拆除20余宗。

据了解,杨林镇从今年年初开始,就将附房整治工作作

为全镇的重点工作来抓,春节刚过,镇、村干部便对全镇附房展开了排摸,5月份进入拆除整治阶段,现已开始冲刺清零。通过逢会必提、干部下沉、党员带头,杨林镇附房整治工作合力已然形成,全镇排摸上报的284宗附房,已经整治完成超过80%,目标在6月15日前全部完成整治。

镇村干部一次次耐心做工作,换来的是不少村民的理解支持。在杨林镇平川村,驻村干部黄应喜今年以来几乎每天都蹲在村里。2018年他和村两委结合农房整治工作,将彭家畈自然村拆出了空间,并同步规划新村,做起庭院,得到了村民的高度肯定。今年又排摸出需整治拆除的附房34

宗,当整治工作进入实质性阶段后,村民程金泉主动腾空自家附房,并亏本出售了猪舍中的生猪,积极配合附房拆除。平川村党支部书记李先明告诉记者,接下去,村里将对余下的3宗进行全面清零,并鼓励村民开展庭院打造,让村庄变得更加美丽。

步步有景、处处有花,东 坑口村也借助附房整治的东 风,在村内对仅剩的几处乱搭 乱建进行了深度清理,并将原 先拆除整治到位的空闲地块 进行了集中打造,建起了景观 墙、种上了花草,让每一位生 活在这里的村民更加舒适,为 全镇附房整治工作做好示范。

## 音坑乡城畈村 28 宗附房连片拆除

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 程慕楠 实习生 方瑶)随着挖掘机伸长铁臂、轰隆作响,一幢幢新旧附房随即倒塌……6月11日上午,位于音坑乡城畈村上城自然村的连片附房拆除工作正如火如荼开展,现场几十名工作人员在烈日的暴晒下汗如雨下。当日共计拆除 28 宗附房 6000 余平方米。

在拆除现场,该村71岁的老党员邱金权率先垂范,积极主动加入到自家占地80多平方米的附房拆除工作中。"这些附房原先是用作店面,主要是卖点烟酒以维持日常生计。"邱金权说,虽然有些不舍,但作为一名党员,更应该支持村两委工作,做好榜样。不仅如此,他还积极说服所联系的农户,当

天拆除的附房中, 其中2户正 是在他的说服下配合完成的。

据了解,城畈村原有46宗历史遗留下来的违章附房,前期已拆除了一半以上。今年4月份,该村村两委又多次召开会议,充分发挥组团联村党员联户的作用,对管辖范围再一次全面排摸。"在拆除附房工作的前期,村两委、组团联村干部及党员就多次挨家挨户上门重传政策,充分动员群众。"城畈村村支书张启林介绍,该村还实行党员联户奖惩措施,对率先完成任务的党员进行先锋指数考评加分,对任务不能完成的党员进行通报批评。

城畈村附房拆除工作仅是 音坑乡农房管控及风貌提升工 程的一个缩影。据悉,2019年 音坑乡"三改一拆"任务为90000平方米,现已完成25880平方米,完成率34.42%。通过前期摸排,共需整治的附房数为399宗,截至目前,共拆除附房350宗,6116平方米;拆除危旧房50宗,6932平方米;旱厕5宗,18平方米,已完成年度拆除任务的87.7%。

"城畈村开展连片附房集中拆除既是贯彻落实市委七届六次全体(扩大)会议的精神,又是我们农房管控及风貌提升工作的一个新开端。"音坑乡党委副书记、乡长丁辉表示,下一步将进一步发挥党员联户作用,将剩余的12.3%拆除任务在6月底之前完成。



6月11日,记者在大溪边乡阳坑口村高边埂地块看到,村民们正在忙碌地开垄松土,播撒高粱种子。 "去年种了100多亩高粱,酿制高粱酒1万多斤,村集体可增收近20万元,今年我们村又流转了一些土地, 准备种植200多亩,力争带动更多村民创收。"村支书郑罗军相告,近年来大溪边乡致力于打造高粱小镇, 种植高粱既能发展景观农业,又能助力村集体经济消薄,一举两得。 记者 郑霞凤 摄

#### 服务企业 服务群众 服务基层

### 开化工业园区 高效服务招商企业获点赞

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 江伟)6月8日,在 开化工业园区一楼大厅熙熙 攘攘,陆续有人前来咨询,润 阳光伏科技有限公司开化分 公司招工正在有序进行。"近 期我们在拓展业务,用工需求 量增加,感谢园区管委会为我 们招工腾出场地。"润阳光伏 科技有限公司开化分公司工 作人员告诉记者,他们在运营 拓展期碰到用工问题,能免费 使用园区管委会一楼大厅,给 他们招工带来了极大的方便。

记者了解到,开化工业园区根据《浙江开化工业园区关于推进"三服务"活动实施意见的通知》,所有企业"一个都不能少"纳入服务对象,所有规上企业由班子联系,将服务情况按时汇总、定时讨论、及时解决,保证园区企业享受"保姆式"服务。通过"农技110""开化发布"、开化新闻网、园区微信公众号等平台帮助企业发布招工信息,解决企业用工需求,发布就业招工信

息,并且在休息日腾出场地为 企业举办专场招聘会,截至目 前,发布信息30多条,招工 300余人,解决企业用工难。

"开化工业园区高度重视 和加强招商项目的后续支撑 与服务保障,让招商企业留得 住、发展得起来。"开化工业园 区相关负责人介绍道,"在招 商引资过程中,我们与各行政 部门通力协作,形成合力,结 合"最多跑一次"改革,服务在 建的投资的项目,派招商专员 全程陪同项目方进行规划和 施工许可审批,确保一般企业 投资项目竣工验收"最多90 天",尽最大努力营造好营商 环境,将招商企业作为服务对 象,让他们"进得来,留得住、 发展得起来"。

下一步,开化工业园区将继续推进"三服务",在企业投资项目、引入企业管理人员小孩入学、企业招工和企业环卫等一系列工作中做好服务,提升服务水平,助力产业发展。

# 村头镇启动基层治理"四查四改"活动

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 张梦芸) "对本次电视问政问到的问题我进行了反思,保证按照要求进行整改,在本网格巡查时间达到 4小时以上,行程 3 公里以上……""没有作为,何来地位!"6月6日下午,村头镇对上边山村专职网格员进行严肃约谈,同一时间,该镇召开基层治理"四查四改"等工作部署会,由此也将村头镇立说立行

问政整改行动推向了新落实。 6月2日晚,村头镇被市台电视问政后,6月3日,村头镇就知耻而后勇快速行动,召集镇党委班子会议,研究并制定出台《镇委(2019)29号中共村头镇委员会关于开展基层治理工作"四查四改"活动的通知》,要求全镇上下对照标准要求和市督考组通报反馈的问题,查漏补缺,迅速整改,全面补齐短板,进一步推动党建统领基层治理"主"字型构架目标落实。

"为进一步增强村头基层 治理工作合力,我们将用半年 的时间来开展本次'四查四 改'活动。"村头镇党委书记周 奕介绍,第一个四查重点是查 制度是否执行。要求镇"四个 平台"干部认真对照《村头镇

平台干部管理实施意见》《村 头镇派驻机构管理办法》等文 件要求,对标自查。严格按照 《村头镇全科网格"一长三员" 绩效考核办法(试行)》对全镇 42 个网格近三个月的网格工 作进行排名,并与倒数排名人 员签订保证书。第二查看责任 是否压实。根据"四个平台"工 作要求,检查综合信息指挥室 是否专人常驻,"四个平台"干 部是否在岗在位,各个平台站 所工作人员是否及时登陆基 层治理综合信息系统处置平 台流转信息。第三查协同是否 顺畅。严查"四个平台"协同办 理件,是否做到当日受理, 周内办结。严查月例会各平台 工作人员是否及时参与;对重 点难点件,平台干部是否积极 参与处置。四查流程是否闭 环。对平台处置事项每周进行 梳理、检查,确保形成闭环。对 检查中发现的未尽职尽责的 平台干部,制定整改方案,由 平台分管领导督查落实。通过 "四查",切实正视不足,改工 作作风、改监管方式、改用人 导向、改工作方式,强化推进 党建统领基层治理,力争后进 变前列,真正把"四个平台"这 个基层治理利器用足用好。